

Правозащитные НПО Согдийской области изучают навыки взаимодействия с прессой

14 и 15 мая в Худжанде прошел тренинг для представителей правозащитных неправительственных организаций на тему «Коммуникация, коммуникационные стратегии и составление сообщений».

Тренинг организован представительством Института по освещению войны и мира (IWPR) в Таджикистане в рамках проекта «Защита прав человека и правозащитное образование посредством средств массовой информации в Центральной Азии», финансируемого Европейской Комиссией.

Этот семинар стал третьим из серии аналогичных. Первый - прошел в Душанбе 12-13 февраля. Второй в Курган-Тюбе - 19 и 20 марта.

16 участников из разных городов и районов Согдийской области были обучены навыкам взаимодействия с прессой и основам успешной работы в области связей с общественностью. Они также сами попытались разработать коммуникационную стратегию для своих организаций и составить сообщение.

«Правозащитные НПО делают действительно полезные вещи, о которых почти никто не знает, так как им сложно установить диалог со СМИ», - сказала редактор IWPR, координатор проекта «Права человека и правозащитное образование посредством СМИ в Центральной Азии» по Таджикистану Парвина Хамидова. - «Наша цель - помочь правозащитникам в этих вопросах».

По словам участника тренинга Абдуазиза Халилова, тема семинара оказалась очень полезной и интересной.

«Я хочу, что благодаря тренингам и семинарам мы получаем уникальные знания, которые остается только применить на практике», - сказал он.- «Сегодняшний тренинг я считаю, очень полезным, потому что НПО должны более тесно работать со СМИ для достижения большего эффекта в своей деятельности».

Мониторинговая служба НАНСМИТ